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PRESENTATION DE L’APPAREIL

LACUNZA vous félicite pour votre achat.
Certifié conforme a la Norme I1SO 9001, LACUNZA garantit la qualité de ses appareils et
s'engage a répondre aux besoins de ses clients.

Sire de son savoir-faire basé sur plus de 50 ans d’expérience, Lacunza utilise des technologies
de pointe dans le design et la fabrication de toute sa gamme d’appareils. Ce document vous
aidera a installer votre appareil dans les meilleures conditions pour votre confort et votre
sécurité.
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PRESENTATION DE L’APPAREIL

1. PRESENTATION DE L’APPAREIL

Pour un fonctionnement optimal de I'appareil, lisez ce manuel avant la premiére utilisation.

En cas de doute, demandez conseil a votre revendeur.

Afin d'améliorer le produit, le fabricant se réserve le droit d'apporter des modifications et

améliorations sans préavis.

Cet appareil est concu pour briler du bois en toute sécurité.

ATTENTION: Une mauvaise installation peut entrainer des conséquences graves.
Il est indispensable que l'installation et I'entretien soient effectués par un installateur agréé
selon les spécifications et réglementations applicables dans chaque pays et décrites dans ce

manuel d’'instructions.

1.1. Caractéristiques générales

Unité Sien.a 700 Sien.a 800
Baltic 700 Baltic 800
Appareil de fonctionnement - Intermittent Intermittent
Classification de I'équipement - Type B Type B
Combustible de référence - Bﬂchets de bois Bﬂch.e.s (,je bois
(humidité <25%) | (humidité <25%)
Fonctionnalité de chauffage indirect - NON NON
Puissance nominale a I'environnement (Directe) (Prom) kw 10.5 13
Rendement a Pyom (Nnom) % 78 80
2 Concentration CO mesurée a13% 0, & Pyom (COnom) mg/m3 625 750
E Concentration NO, mesurée a13% 0,a Prom (NOxnom) mg/m3 125 15
% Concentration OGC mesurée a13% 0; a Poom (0GCrom) mg/m?3 47 57
E Concentration PM mesurée a13% 0,3 Prom (PMnom) mg/m? 27 35
g Dépression optimale de la cheminée a Puom (Prom) Pa 12 12
% Température de fumée a Prom (Tnom) °C 262 283
% Température de fumée a la sortie de la buse a Pyom °C 312 340
S Intervalle de chargement de bois a Pnom h 1 1
Débit de fumée a Pyom g/s 10.4 n7
Consommation bois (hétre) a Phom kg/h 3.1 3.8
Classe de température de la cheminée - T400 T400
Dimensions du foyer de combustion
Largeur mm 596 696
Profondeur mm 337 337
Hauteur utile mm 393 393
Longueur maximale des biches cm 55 65
Volume de chauffage (45W/m?) a Poom m3 233 289
Poids kg 97 10
Diametre sortie de fumée (dout) mm 150 150
Tension électrique (alternative) Vv 230 230
Fréguence de la tension électrique Hz 50 50
Consommation électriqgue maximale (elmax) kw 0.024 0.048
Consommation électrique minimale (elqmin) kw 0.015 0.030
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Consommation d’électricité auxiliaire en mode veille (elsg) kw | 0 0

Type de contrdle de la puissance/de la température de la piéce A un palier pas de colr;t;ci)éi:e la température de
Classe d'efficacité énergétique - A A

Indice d'efficacité énergétique (IEE) - 103 105
Efficacité énergétique saisonniére du chauffage des espaces (n;) % 68 69

Note: Les valeurs indiquées dans le tableau ci-dessus sont basées sur les essais effectués
selon la norme UNE-EN 13229, avec des biches de hétre ne dépassant pas 18% d’humidité et |a
dépression indiquée dans chaque cas.

Attention: cet appareil est concu et préparé pour travailler avec des combustibles, le degré
d’humidité du combustible, les chargements de combustible, les intervalles de chargement du
combustible, le tirage de la cheminée et |a forme d’installation indiqués dans ce Manuel
d’'Instructions. Le non-respect de ces conseils peut provoquer des problémes a I'appareil (de
détérioration, de longévité, etc.) qui ne seront pas pris en charge par la garantie de Lacunza.
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Figure n°1 - Dimensions en mm de I'appareil SIENA 700 / BALTIC 700
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Figure n°2 - Dimensions en mm de I'appareil SIENA 800 / BALTIC 800
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2. INSTRUCTIONS POUR
L'INSTALLATEUR

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

2.1. Avertissement pour
I'installateur

Tous les reglements locaux et
nationaux, y compris tous ceux qui sont
relatifs aux normes nationales et
européennes, doivent étre respectés lors de
I"installation de I"appareil.

L'installation de I'appareil devra étre
réalisée par un installateur agréé.

Un appareil mal installé peut provoquer
des incidents graves (incendies, génération
de gaz nocifs, détérioration des éléments
proches, etc.).

La responsabilité de Lacunza Group se
limite a la fourniture de I'appareil, en aucun
cas a l'installation de celui-ci.

2.2. Le local d’installation

2.2.1. Ventilation du local

Pour un bon fonctionnement, I'appareil
a besoin d'un apport d’air extérieur. Nous
devons assurer un apport adéquat de cet air
dans la piéce ou il est installé. Cette
quantité d’'oxygéne sera supplémentaire a
I'oxygene nécessaire pour la consommation
humaine (renouvellement de ['air).

Pour assurer une bonne qualité de I'air
que nous respirons et éviter d'éventuels
accidents en raison de concentrations
élevées de gaz produits par la combustion
(principalement dioxyde et monoxyde de
carbone), il est obligatoire d'assurer un
renouvellement de I'air de la piéce ou se
trouve I'appareil.

L “appareil doit toujours disposer, au
moins, de deux grilles ou ouvertures
permanentes vers l'extérieur pour ledit
renouvellement de I'air (une d'admission et
I'autre d’extraction).

Pour [l'installation de ses appareils,

Lacunza recommande une section
supplémentaire de ces ouvertures. L'une de
ces deux grilles devra étre située dans la
partie supérieure de la piéce (a moins de 30
cm du plafond) et l'autre dans la partie
inférieure (a moins de 30 cm du niveau du
sol). En outre, les deux grilles doivent
obligatoirement communiquer avec
I'extérieur, afin de pouvoir renouveler I'air
de la piéce avec de I'air frais.

Les grilles d'entrée d'air doivent étre
positionnées de maniére a ce qu'elles ne
puissent pas étre bloquées ou fermées
accidentellement.

La section minimale que doit avoir
chacune des grilles dépend de la puissance
nominale de I'appareil, selon ce tableau:

Section
Puissance de | additionnelle
I'appareil minimale de
(kw) chacune des
grilles (cm?)
P < 10kW 70
10<P<15 90
15<P<20 120
20<P<25 150
25<P<30 180
30<P<35 210
P>35 240
IM_éx.30cm
=

=
IM_éx. 30cm

AR
NN

Figure n°3 - Schéma indicatif pour les grilles de
ventilation

Dans le cas d’appareils ayant une
conduite d’air du combustible (appareils
type BE, BF, CA, CMy CC), depuis I'extérieur,
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les indications du tableau précédent ne
seront pas nécessaires.

L'appareil doit toujours étre utilisé avec
la porte fermée.

Dans les piéces équipées d'une VMC
(ventilation mécanique controlée), celle-ci
aspire et renouvelle I'air ambiant, dans ce
cas la piece est légérement en dépression et
il faut installer une prise d air extérieure,
non obturable, d'une section d’au moins 90

cm?.

2.2.2. Emplacement de I'appareil

Choisir un emplacement dans la piéce
qui favorise une bonne répartition de I'air
chaud, aussi bien par radiation que par
convection.

2.3. Montage de lI'appareil

2.3.1. Sol

S’assurer que la base sera capable de
supporter la charge totale constituée par
I'appareil et son revétement.

Si le sol (la base) est combustible,
prévoir une isolation adéquate.

L'appareil est équipé d'un cadre. On doit
préter attention a positionner I'appareil

NOTE: Placez I'appareil sur une base
ignifuge et plat. Le dispositif doit prendre
en charge uniformément sur la surface.

Figure n°1- Appareil placé dans une base,
ou on doit livrerle cadre

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

e A: La surface qui sorte sous
lappareil.

e B: Il faudra mettre une base
plaine acea la dimensions de la
base de I'appareil, pour elever la
distance du cadre.

Placez I'appareil sur une base ignifuge et
plat. Le dispositif doit prendre en charge
uniformément sur la surface.

Figure n°2 - Appareil placé dans une base,
ou /e cadre n’est pas sur la base.

e A: Appuyer directement sur la base
ignifuge.

e B: La base doit etre toujours
derriere du cadre de I'appareil.

2.3.2. Distances de sécurité

Veuillez  respecter les distances
d'installation de I'appareil par rapport aux
murs de matériaux combustibles. Vue de
I'appareil de face:

Distance par
rapport aux
matériaux

combustibles

(mm)
A partir du cé6té droit 400
A partir du c6té gauche 400
A partir de l'arriére 400
A partir du frontal 900
A partir du plan 800

N'oubliez pas qu'il peut méme s’avérer
nécessaire de protéger les matériaux non
combustibles pour éviter des cassures,
déformations, etc.,, en raison d'une
température excessive, si le matériel non
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combustible n’est pas apte a supporter de
hautes températures.

2.3.3. Contrdles préalables a la mise en
route

e \Vérifier si la vitre n'a pas subi de
cassures ou de dommages.

o \Vérifier si les passages de fumée
sont obstrués par des morceaux
d’emballage ou de piéces détachées.

o \Vérifier la position correcte des
déflecteurs.

o \Vérifier si les joints d’étanchéité du
circuit d'évacuation de fumée sont en
parfait état.

o \Vérifier si les portes ferment
parfaitement

o \Vérifier si les pieces amovibles se
trouvent installées a leur place.

2.3.4. Réglage en hauteur et mise a
niveau

Il est tres important que I'appareil soit
parfaitement nivelé, aussi bien par rapport
au plan horizontal que vertical (utiliser un
niveau a bulle).

2.3.5. Revétement

Il est nécessaire de s'assurer gque le
revétement de [I'appareil n'est pas
constitué de matériaux inflammables ou
qui se dégradent sous I'effet de la chaleur
(tapisserie, moquettes, fermetures a base
de matiére plastique, Silestone, etc.).

Sur I'image ci-dessous, on montre la
facon de réaliser correctement une
fermeture.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

Figure n°3 - Schéma intérieur de la fermeture

Légende pour schéma de la fermeture:

1 Plafond

2 Conduit de sortie de fumée

3 Matériau non combustible (isolation
intérieure de la hotte)

4 Déflecteur isolant de matériau non
combustible

5 Mur

6 Entrée d’air frais (1.000 cm?)

7 Sortie d'air chaud (1.000 cm?)

= |

Figure n°4 - Schéma extérieur de la fermeture
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Afin de favoriser une bonne circulation
de I'air et un bon fonctionnement, il est
indispensable que la fermeture ait une
section minimale d’entrée d’air frais de
1.000cm2 en dessous du niveau de
I'appareil et une sortie d'air chaud minimale
de 1.000cm2 dans la partie supérieure
(juste avant le déflecteur isolant intérieur
de la fermeture). Ces sections d'entrée et de
sortie doivent permettre un
renouvellement de I'air de sorte a éviter
gu’aucun élément de l'intérieur de la hotte
ne soit endommagé en raison d’un exces de
température.

Cette configuration est indépendante
du type d'installation choisi (avec ou sans
ventilation forcée, air combustion de
I'intérieur ou extérieur, sorties d’'air chaud
dirigées avec ou sans tubes, etc.). En outre,
il est aussi souhaitable d’avoir une autre
grille de ventilation de I'air chaud compris
entre le déflecteur isolant de la hotte et du
plafond.

Sur des appareils non caléfacteurs (sans
réservoir d'eau) Lacunza ne recommande
pas d’entourer les appareils avec des
isolants extérieurs.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

Ne jamais boucher entierement les grilles
d’aération latérales du carénage.

L'installateur devra prévoir les regards
d’acces nécessaires (trappes, portes,...) afin
de pouvoir accéder a tout moment a tous
les éléments de [l'intérieur de la hotte
pouvant avoir  besoin  d’entretien,
nettoyage ou d’'étre remplacés, comme par
exemple le systeme de contrepoids ou les
composants hydrauliques et de sécurité du
circuit de chauffage.

2.3.6. Branchement au conduit de fumée

Le branchement de [I'appareil a Ia
cheminée se fera au moyen de conduits
spécifiques pour résister aux produits de la
combustion (Ex. : acier inoxydable, téle
émaillée...).

Pour le branchement du conduit
d'évacuation de fumée avec la buse de
sortie de fumée, le conduit doit étre
introduit dans la buse. Le joint sera scellé
avec du mastic ou du ciment réfractaire afin
qu’il soit complétement étanche.

Il faut que l'installateur s’assure que le
conduit branché a I'appareil soit bien fixé et
ne puisse pas bouger de son emplacement
(en raison par exemple des dilatations
provoquées par la température...).

2.3.7. Conduite d’air vers d’autres piéces

L'appareil nous donne la possibilité de
conduire une partie de la chaleur générée
dans d’autres pieces de la maison. Ceci ne
détermine pas un meilleur rendement de
I'appareil mais une meilleure distribution
de la chaleur. Pour cela, dans la partie
supérieure du carénage de I'appareil nous
avons 2 sorties d'air chaud de @120,
possibles. Nous pouvons les tuber depuis
leur sortie jusqu’a une autre piece. Pour
cela, nous devons tenir compte des aspects
suivants:

e Ne pas casser entierement les
cercles de téle a demi coupée, mais
seulement les incliner de sorte a faciliter
le guidage de la chaleur vers le tube.

e Les conduits d’air devront toujours
étre calorifugés (isolés thermiquement)
et lisses a I'intérieur (non ondulés).

e Les tubes devront toujours avoir
une inclinaison ascendante afin de
favoriser le mouvement par densité
d’air.

e Sur des parcours ayant une grande
perte de charge (beaucoup de rétention),
on peut forcer le mouvement de I'air a
travers ceux-ci a 'aide d’'un moteur ou
d'un ventilateur, a condition qu'il soit
apte a supporter ces conditions de
température.

Il est trés important de ne pas oublier
que les conduits dair facilitent Ia
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communication acoustique entre les
pieces.

Le tableau ci-dessous nous montre les
données de puissance thermique de l'air
dans les sorties d'air chaud, lorsque
I'appareil travaille a Puissance Thermique
Nominale (P.T.N.) :

Puissance
(kw)
SIENA 700 2
SIENA 800 2.6
BALTIC 700 2
BALTIC 800 2.6

Figure n°5 - Tableau contenant les valeurs de
puissance de I'air a la sortie des tuyéres de
I'appareil

N.B.: Les valeurs indiquées dans le
tableau ci-dessus sont mesurées a la sortie
de I'appareil et basées sur les essais
effectués a |la puissance thermique
nominale et a la vitesse maximale des
ventilateurs.

Toute conduite d’air chaud provoque des
pertes, par conséquent la puissance
thermique obtenue a Ila fin d'une
canalisation dépendra de sa conception.

Cet insérable comporte les sorties d'air
de série. Sil'on veut placer Ia canalisation
d'air chaud, il faut suivre les pas suivants:

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

1° Tourner la piéce de la partie arriére du
cercle comme sur la séquence d'images.
Ceci favorise le mouvement d’air vers la
sortie de celui-ci.

Figure n°6 - Séquence de la facon de tourner la
demi-découpe circulaire
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2° Placer la tuyere dans sa position.

3° Visser la tuyére a trois points avec les
vis filetage plaquées et les rondelle livrées.

Figure n°7 - Tuyére correctement vissée aux 3
points avec ses rondelles

2.3.8. Cadre extérieur. Retrait et
montage

Si vous avez besoin de retirer le cadre
extérieur de I'appareil (revétement,
transport, etc.), procédez de la facon
suivante:

e Dévissez les 4 vis de M6 qui fixent
le cadre extérieur des deux cotés de
celui-ci.

Figure n°8 - Dévissez les 4 vis qui fixent le
cadre extérieur

e Pour remettre le cadre en place,
suivez le processus inverse du retrait.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

2.4. Le conduit de fumée

Le conduit de fumée doit respecter la
réglementation en vigueur d'installation de
cheminées.

Pour les pieces équipées de Ventilation
Mécanique Contrdlée, la sortie des gaz de
cette derniére ne doit jamais étre branchée
au conduit d’'évacuation de fumée.

L appareil doit &tre branché a un conduit
de fumée individuel, en aucun cas a un
conduit de fumée branché avec un autre
appareil.

2.4.1. Caractéristiques du conduit de
fumée

Le conduit de fumée doit étre d'un
matériau résistant aux produits de la
combustion (Ex. : acier inoxydable, téle
émaillée...).

Les appareils non caléfacteurs (sans
réservoir d’eau) doivent avoir une sortie de
fumée avec un conduit double et isolé
uniquement sur les troncons du conduit se
trouvant a I'extérieur ou dans des zones
froides, et un conduit simple a lI'intérieur de
la maison, en utilisant ainsi la chaleur de la
fumée pour chauffer la piece, et en I'isolant
uniguement dans les troncons sur lesquels
I'excés de chaleur peut provoquer des
dégats.

S'il existe une sortie de fumée en
maconnerie, il faudra la tuber et I'isoler afin
de garantir un bon tirage.

Le diamétre du conduit doit é&tre le
méme que le diamétre de |a sortie de fumée
de I'appareil sur toute sa longueur afin de
garantir un bon fonctionnement de celui-ci.

On doit éviter que I'eau de pluie pénétre
dans le conduit.

Le conduit doit étre propre et il doit étre
étanche sur toute sa longueur.

Le conduit doit avoir une hauteur
minimale de 6 m, et le chapeau ne doit pas
empécher la bonne évacuation de la fumée.
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Si le conduit a tendance a produire des
refoulements, il faudra installer un anti-
refoulement efficace, un aspirateur
statique, un ventilateur extracteur de
fumée ou bien remodeler la cheminée.

Il ne faut en aucun cas installer des
coudes de 90° en raison de la perte
importante de tirage qu'ils générent, et on
évitera autant que possible I'utilisation de
coudes de 45°. Chaque coude de 45°
équivaut a réduire la longueur du conduit de
cheminée de 0.5 m. De la méme fagon, on
n'installera pas des trongons horizontaux
de conduite carils réduisent énormément le
tirage.

L'appareil est destiné a fonctionner
dans des conditions de tirage controlé.
L'appareil doit fonctionner avec une
dépression de la cheminée comprise entre
12Pa et 15Pa. Pour assurer ce tirage, un
modérateur de tirage automatique doit étre
installé dans le conduit de fumée. Un
fonctionnement en tirage non contrdlé peut
entrainer une détérioration rapide de
I'appareil, qui ne sera pas couverte par la
garantie.

Le conduit de fumée ne doit pas reposer
son poids sur l'appareil, car cela peut
détériorer le plan.

Des températures élevées peuvent étre
atteintes dans le conduit de fumée. Il est
donc indispensable d’augmenter I'isolation
des trongcons ou il y a des matériaux
combustibles (poutres en bois, meubles,
etc.). Il peut méme s'avérer nécessaire de
protéger les matériaux non combustibles
pour éviter des cassures, des déformations,
etc., enraison de températures trop élevées
si le matériel non combustible n'est pas
apte a supporter des températures élevées.

Le conduit de fumée doit étre facile a
nettoyer, il ne doit pas y avoir de troncons
inaccessibles pour leur nettoyage.

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

2.4.2. Le sommet du conduit de fumée

Le sommet de la cheminée doit se situer
a plus de 1 m au-dessus du toit, du faitage
ou de tout obstacle situé sur le toit.

£
A
|< 20°
f
E
A
X
\\\ > 20°
\a
£l
5

Figure n°9 - Distances depuis le haut du
sommet jusqu’au faitage du toit
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Le sommet doit s’élever a plus de 1T m
au-dessus de la partie la plus haute de tout
édifice ou obstacle dans un rayon inférieur
a 10 m par rapport a la sortie de la

cheminée.

<10m

Figure n°10 - Distances entre le sommet et les
objets a moins de 10m

INSTRUCTIONS POUR L'INSTALLATEUR

Le sommet doit se situer simplement
au-dessus de tout édifice ou obstacle situé
dans un rayon de 10 m et 20 m par rapport
a la sortie de la cheminée.

De10maz20m

Gy [

>0m

Figure n°11 - Distances entre le sommet et les
objets entre 10 et 20m



INSTRUCTIONS D'UTILISATION

3. INSTRUCTIONS
D'UTILISATION

Le fabricant décline toute responsabilité
concernant les détériorations des piéces
causées par la mauvaise utilisation de
combustibles non recommandés ou par
des modifications effectuées sur I'appareil
ou sur son installation.

Utiliser uniquement les piéeces de
rechange d’origine.

Toutes les réglementations locales, y
compris celles relatives aux normes
nationales et européennes, doivent é&tre
respectées lors de [l'utilisation de cet
appareil.

La diffusion de la chaleur s’ effectue par
radiation et par convection, a partir de la
partie frontale et de I’extérieur de I'appareil.

3.1. Combustibles

Cet appareil ne doit pas étre utilisé
comme un incinérateur, on ne doit pas
utiliser des combustibles non
recommandés.

e Utiliser des biiches de bois sec (16%
d"humidité maximum), coupées depuis
au moins deux ans, la résine lavée et
entreposées dans un endroit abrité et
aére.

e Utiliser du bois dur avec un haut
pouvoir calorifique et une bonne
production de braises.

e Les biches trop longues devront
étre coupées a la longueur voulue avant
de les entreposer. Les biches devront
avoir un diaméetre maximum de 150 mm.

e Utiliser du bois trop fin favorisera la
puissance extraite de celui-ci, mais il
augmentera aussi la vitesse du
combustible bralé.

Combustibles optimaux:
e Hétre.

Autres combustibles:

e Chéne, chataignier, fréne, érable,
bouleau, peuplier, etc.

e Les bilches de pin ou d’eucalyptus
ont une densité faible et une flamme
trés longue pouvant entrainer une usure
trés rapide des piéces de I'appareil.

e |'utilisation de bois résineux peut
augmenter la fréquence du nettoyage de
I'appareil et du conduit de sortie de
fumée.

Combustibles interdits:

e Toute sorte de charbon et tous les
combustibles liquides.

e «Du bois vert». Le bois vert ou
humide diminue le rendement de
["appareil et entraine le dépdt de suie et
de goudron sur les parois internes du
conduit de fumée en produisant son
obstruction.

e «Dubois récupéré ». Lacombustion
de bois traité (traverses de chemin de
fer, poteaux télégraphiques,
contreplaqués, agglomérés, palets, etc.)
provoque rapidement |'obstruction de
I'installation (dépots de suie et de
goudron), abime  I'environnement
(pollution, mauvaises odeurs) et
entraine des déformations du foyer par
surchauffe.

e Tous les matériaux autres que le
bois (plastique, aérosols, etc.).

e N'utilisez jamais d'essence, de
combustible pour lampe a essence, de
paraffine, d'allume-feu pour charbon de
bois, d'alcool éthyliqgue ou de liquides
similaires pour allumer ou raviver un feu
dans I'appareil. Gardez tous ces liquides
a distance de I'équipement lorsqu'il est
utilisé.

Le bois vert et le bois re-traité peuvent
provoquer le feu dans le conduit de sortie
de fumée.

Dans ce graphique, on peut voir
I'influence de I'humidité sur le pouvoir
calorifigue du bois :
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INSTRUCTIONS D'UTILISATION

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
H %

Figure n°12 - Rapport entre humidité et pouvoir
calorifique du bois.

3.2. Description des éléments de I'appareil

3.2.1. Eléments de fonctionnement

Figure n°13 - Eléments de fonctionnement de I'appareil

e A: Poignée de porte du foyer

e B: Registre d’arrivée d’'air secondaire
o B1ouvert (droit)
o B2 fermé (gauche)

e (: Conduite d'air

e D: Conduit de fumée
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3.3. Allumage

Utiliser I'appareil par temps chaud
(journées chaudes, premieres heures de
I'aprés-midi des journées ensoleillées) peut
créer des problemes d'allumage et de
tirage.

Certaines conditions climatologiques
comme le brouillard, le gel, I'humidité qui
pénétre dans les conduits d"évacuation de
fumée, etc., peuvent entrainer un manque
de tirage du conduit de fumée et provoquer
des asphyxies.

Veuillez suivre les conseils suivants pour
obtenir un allumage satisfaisant:

e Quvrir la(s) les porte(s) du foyer et
ouvrir au maximum tous les registres
d’arrivée d’air du foyer.

e Quvrir la tige tirage direct pendant
les premieres 15 minutes, jusqu’a ce que
le conduit de fumée soit chaude.

e Introduire du papier ou une pastille
d’allumage et du petit bois dans le foyer.

e Allumer le papier ou la pastille
d'allumage.

e Le premier allumage doit étre doux

afin que les différentes piéces qui
composent I'appareil se dilatent et
sechent.

Attention: Lors du premier allumage,
I'appareil peut provoquer de la fumée et des
odeurs. Ne vous inquiétez pas, ouvrez une
fenétre pour aérer la piéce pendant les
premiéres heures de fonctionnement.

S'il y a de I'eau autour de la cheminée,
celle-ci est produite par la condensation de
I’humidité du bois en allumant le feu. Cette
condensation disparaitra au bout de deux
ou trois allumages. Dans le cas contraire,
vous devrez vérifier le tirage du conduit de
fumée (longueur et diamétre de Ia
cheminée, isolation de la cheminée,
étanchéité) ou I'humidité du bois utilisé.

3.4. Chargement de combustible

Pour le chargement du combustible,
ouvrir doucement la porte de chargement,
en évitant I'arrivée soudaine d’air dans le
foyer. De cette fagcon, nous évitons la sortie
de fumée dans la piece ou se trouve
I'appareil.

Veuillez effectuer cette opération avec
des gants afin d’éviter de vous brdler les
mains.

La hauteur maximale de la charge doit
correspondre a environ un tiers de Ia
hauteur de la chambre de combustion.

Lintervalle de chargement minimal
pour une puissance calorifique nominale
est de 60 minutes.

Veuillez réaliser toujours des
chargements nominaux (voir table du
paragraphe 1.1).

Pour une combustion minimale (par
exemple pendant la nuit) utilisez des
biches plus grosses.

Une fois que le foyer est chargé, fermez
la porte de chargement.

Faites attention au moment de déposer
les biiches dans le foyer des appareils avec
I'intérieur en vermiculite. La vermiculite
est un matériau fragile qui peut se fissurer
s'il subit des chocs. L'utilisation de bois
dont le taux d'humidité n'est pas
recommandé entrainera une détérioration
rapide des parties en vermiculite.

3.5. Fonctionnement

L'appareil doit toujours étre utilisé avec
la porte fermée.

Pour des raisons de sécurité, vous ne devez
jamais fermer toutes les arrivées d’air pour
la combustion de I'appareil.
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Registre d’arrivée d’air secondaire

En ouvrant ce registre nous introduisons
de I'air dans la chambre de combustion a
travers la porte supérieure du foyer.

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

IMPORTANT: En gardant ce registre
secondaire ouvert la vitre du foyer se salira
moins vite .

Registre d’arrivée d’air de double
combustion

En  ouvrant ce registre, nous
introduisons de I'air dans le foyer, en
générant ainsi une combustion plus
efficace et moins polluante car nous
réalisons une post combustion en brilant
les particules non brilées lors de Ia
premiere combustion. Nous augmenterons
ainsi le rendement de I'appareil et nous
réduisons les rejets.

ATTENTION: En raison des grands
changements de température auxquels
I"'appareil est soumis, des bruits peuvent

se produire pendant son fonctionnement.
Ces bruits sont dus aux effets naturels de
la dilatation/contraction de ses
composants. Ne vous inquiétez pas.

Pour obtenir une puissance maximale, il
faut ouvrir tous les registres d’arrivée d’air
et pour obtenir une puissance minimale, il
faut plutdét les fermer. Pour une utilisation
normale, il est conseillé de t d'ouvrir le
Secondaire 50%.

Dans les appareils de type B ou BE (sans
conduction de I'air comburant depuis la
rue), lorsque l'appareil n'est pas utilisé,
I'ensemble appareil-conduit de fumée peut
représenter une échappatoire thermique
vers la rue. Lorsque I'appareil n'est pas
utilisé, il est conseillé de laisser les registres
d'entrée d'air de la chambre de combustion
fermés afin de minimiser ces pertes
d'énergie.

3.6. Retrait des cendres

Aprés avoir utilisé I'appareil de fagon
continue, il est indispensable de retirer les
cendres du foyer.

Les braises chaudes ne doivent en aucun
cas étre jetées a la poubelle.

3.7. Déflecteurs.

Sur sa bride de sortie de fumée,
I’'appareil posséde un clapet coupe tirage. Il
nous permet de varier la section de passage
de fumée et ainsi réduire le tirage.

L'appareil dispose de deux déflecteurs
en vermiculite et acier.

Démontage du déflecteur

En premier lieu il faut extraire le renfort
en acier. Pour cela il faut tirer ce dernier vers
la facade de I'appareil, jusqu’a ce gu'il soit
libéré des pieces en vermiculite.

Figure n°14 - Premier mouvement pour libérer
le renfort

Pour terminer on peut extraire les
déflecteurs en vermiculite comme on le
voit:
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Figure n°15 - Extraction des déflecteurs en
vermiculite

Pour extraire le déflecteur supérieur,
nous devons extraire les cotés et le dos de
la vermiculite,

Figure n°16 - Pour extraire le déflecteur
supérieur, nous devons extraire les c6tés et le
dos de la vermiculite.

3.7.1. Connexion turbine-potentiomeétre

Afin de pouvoir contréler le systéme de
ventilateurs au moyen du potentiometre
livré, voici les instructions de connexion:

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Figure n°17 - Connexions a réaliser au
potentiomeétre

ATTENTION la température de
fonctionnement du potentiométre livré
par Lacunza est de 0 a 40°. Veuillez faire
spécialement attention a I'endroit choisi
pour son emplacement pour ne pas
I'endommager en raison de températures
supérieures a 40°C. Veuillez procéder a
isoler le potentiométre correctement afin
d’éviter ce probléeme.

Veuillez lire le manuel d’instructions du
potentiometre.

Le mouvement des ventilateurs de cet
appareil peut transmettre des vibrations
aux structures qui sont en contact avec lui.
Ces vibrations peuvent provoquer du bruit.
Pour éviter la transmission de ces
derniéres, on doit placer un élément
amortisseur et résistant aux hautes
températures (jusqu’a 200°C) entre la base
de I'appareil et la structure qui le supporte.
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4. ENTRETIEN ET CONSEILS
IMPORTANTS

ENTRETIEN ET CONSEILS IMPORTANTS

4.1. Entretien de I'appareil

L'appareil devra étre nettoyé
régulierement tout comme le conduit de
branchement et le conduit de sortie de
fumée, notamment aprés de longues
périodes d’'inactivité.

4.1.1. Foyer

Nettoyer les cendres du foyer, etc.

4.1.2. Intérieur de I'appareil

Nettoyer les cendres du foyer. Nettoyer
les déflecteurs, qui peuvent étre recouverts
de suie.

4.1.3. Sortie de fumée

Pour un bon fonctionnement de
I'appareil, Ia sortie de fumée devra étre
toujours propre.

Il est important de la nettoyer aussi
souvent que nécessaire, la fréquence du
nettoyage dépendra du régime de
fonctionnement de la cuisiniére et du
combustible utilisé.

4.1.4. Pieces en tole d’acier ou en fonte
peintes

Ces pieces sont en tdle d'acier ou en
fonte peintes .

Pour nettoyer ces pieces , veuillez
utiliser soit une brosse métallique , soit un
chiffon sec .

Ne Jamais mettre ces piéces en contact
avec de I'eau ou tout autre liquide. En effet
, cela pourrait oxyder les pieces et écailler la
peinture.

Attention, lorsque vous nettoyez les
vitres avec des produits vendus a cet effet,
veillez a ne pas éclabousser ni passer ces
produits sur ['acier peint ou la fonte peinte.

4.1.5. Vitre foyer

Pour que le vitre reste le plus propre
possible et le plus longtemps possible, le
registre d'air secondaire doit rester ouvert.
Cependant, au fil des heures d'utilisation, le
verre peut se salir. Pour le nettoyer, on
utilisera des produits dégraissants
spécifiques ou des produits de nettoyage a
sec pour cette tache.

Le nettoyage doit étre effectué avec la
vitre froide et en prenant soin de ne pas
appliquer le nettoyant pour vitres
directement sur la vitre car, s'il entre en
contact avec le cordon de fermeture de la
porte, il pourrait se détériorer. Mettez le
produit de nettoyage sur le chiffon.

Note : Si nous utilisons I'appareil dans
des conditions de tirage supérieures a 15Pa
ou si nous brilons plus de bois (par heure)
que celles indiquées dans le tableau 1.1,
nous soumettons [I'appareil a des
conditions de travail supérieures a celles
pour lesquelles il a été concu. Cela peut
entrainer un encrassement agressif du
verre (halo blanc), qui ne peut étre nettoyé
par la méthode traditionnelle.

Attention, la vitrocéramique est
préparée a 700°C. Ne laissez jamais le bois
de chauffage en feu ou la flamme de la
combustion s'écraser contre le verre
pendant de longues périodes. Dans ces cas,
nous soumettrions le verre a des
températures supérieures a 750 ° C, ce qui
pourrait altérer la structure interne du verre
et le rendre opaque (phénomeéne
irréversible).

4.2. Entretien du conduit de
fumée

TRES IMPORTANT: Afin d’éviter des
probléemes (feu de cheminée, etc.) les
opérations de nettoyage et d’entretien
devront étre effectuées régulierement ; en
cas d’usage fréquent, vous devrez effectuer
plusieurs ramonages annuels de Ia
cheminée et du conduit de connexion.
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En cas de feu de cheminée, il faut couper
le tirage, fermer portes et fenétres, retirer
les braises du foyer, boucher le trou de
branchement au moyen de chiffons
humides et appeler les pompiers.

ENTRETIEN ET CONSEILS IMPORTANTS

4.3. Conseils importants

Lacunza recommande d'utiliser
uniqguement les pieces de rechange
d’origine.

Lacunza n'est pas tenue responsable de
toute modification non autorisée.

Cet appareil produit de la chaleur et peut
provoquer des brilures de la peau.

Cet appareil peut rester CHAUD un certain
temps aprés avoir été éteint. EVITER QUE
LES ENFANTS EN BAS AGE NE S’EN
APPROCHENT.
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CAUSES D'UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT

5. CAUSES D’UN MAUVAIS FONCTIONNEMENT

f Ce signe recommande I'intervention d'un professionnel qualifié pour effectuer cette opération.

Situation

Causes probables

Action

Le feu adumal a
démarrer

Le feu ne se maintient
pas

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Les baches sont trop
grosses

Pour I"allumage, utiliser du papier froissé et du petit bois sec.
Pour I'entretien du feu, utiliser des biches fendues.

Bois de mauvaise qualité

Utiliser des bois durs dégageant beaucoup de chaleur et
produisant de bonnes braises (chataignier, fréne, érable,
bouleau, peuplier, hétre, etc.)

Air primaire insuffisant

Ouvrir entiérement les contréles d'air primaire et secondaire
ou méme ouvrir [égérement la porte.
Ouvrir la grille d’entrée d'air de I'extérieur.

Tirage insuffisant

Vérifier que le conduit n'est pas obstrué, effectuer un
ramonage mécanique si nécessaire
Vérifier que le conduit de fumée est conforme

Le feu se ravive

Exces d air primaire

Fermer partiellement ou totalement les entrées d"air primaire
et secondaire.

Trop de tirage

Installer un régulateur de tirage

Emanation de fumées a
I"allumage

Bois de mauvaise qualité

Ne pas briler en continu du petit bois, des restes de
menuiserie (contreplaqué, palettes, etc.)

Conduit de fumée froid

Réchauffer le conduit en faisant briler un bout de papier dans
le foyer

Emanation de fumées
pendant la combustion

La piéce esten
dépression

Dans les habitations équipées d’une VMC, entrouvrir une
fenétre durant I'allumage jusqu’a ce que le feu brile
normalement

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements
tres inférieurs a ceux recommandés provoquent une basse
température de la fumée et des refoulements de fumée.

Tirage insuffisant

Vérifier I'état du conduit de sortie des fumées et son
isolement

Vérifier si les conduits ne sont pas obstrués, effectuer un
nettoyage mécanique si c’est nécessaire.

Le vent entre dans le
conduit de fumée

Installer un systéme anti-retour (Ventilateur) sur le haut de la
cheminée.

Chauffage insuffisant

La piéce esten
dépression

Dans les piéces équipées d’une VMC, il faut installer une prise
d’'air de I'extérieur

Bois de mauvaise qualité

N'utiliser que le combustible recommandé

Les ventilateurs ne
fonctionnent pas

Panne électrique

=3 | |8 S|

Condensation dans le
foyer (aprés plus de 3 ou
4 allumages)

Chargement de bois
insuffisant

Réaliser les chargements recommandés. Des chargements
tres inférieurs a ceux recommandés provoquent une basse
température de la fumée et des condensations.

Bois vert ou humide

Utiliser des bois durs, coupés depuis au moins 2 ans et
entreposés dans des endroits abrités et ventilés

Taille de la cheminée

Allonger la cheminée (minimum 5-6 métres). Bien isoler la
cheminée.
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6. PIECES DETACHEES BASIQUES




PIECES DETACHEES BASIQUES

CANT | CANT
N° | REFERENCIA DENOMINACION 700 | 800
1 5045400000 SIENA 700 Marco Completo + Embellecedor 1 0
5045500000 SIENA 800 Marco Completo + Embellecedor 0 1
5 5045400001 SIENA 700 Subc. Puerta Completa sin Cristal 1 0
5045500001 SIENA 800 Subc. Puerta Completa sin Cristal 0 1
3 5045400002 SIENA-700 Cristal con junta 1 0
5045500002 SIENA-800 Cristal con junta 0 1
4 | 500000000510 | Cordon Plano pelos 8x2mm 4m | 4m
5 |504000000068 | Corddn Ceramico rect. 15x10 mm 4m | 4m
6 5045400003 SIENA 700 Subc Ventilador SIMPLE 1 0
5045500003 SIENA 800 Subc Ventilador DOBLE 0 1
; 5045400004 SIENA 700 Separador Hogar 1 0
5045500004 SIENA 800 Separador Hogar 0 1
504270000007 |IC-700 Piedra Refract. Base central (mitad) 1 0
504000000838 | IC-700/800-Aroa-700/800 Piedra Refract. 7 9
10 | 5045400005 SIENA Vermiculita Lateral 2 2
» 5045400006 SIENA 700 Vermiculita Trasera 2 0
5045500005 SIENA 800 Vermiculita Trasera 0 2
. 5045400009 SIENA 700 Deflector Vermiculita 2 0
5045500008 SIENA 800 Deflector Vermiculita 0 2
1 5000000946 700 /%ngulo Sujecion Deflector 1 0
5000000947 800 Angulo Sujecién Deflector 0 1
" 5045400008 SIENA 700 Deflector Superior 1 0
5045500007 SIENA 800 Deflector Superior 0 1
15 | 504000000869 | Potenciometro 1 1




RECYCLAGE DU PRODUIT

7. RECYCLAGE DU PRODUIT

Le recyclage de I'appareil reléve de la seule responsabilité du propriétaire, qui doit agir en
conformité avec les lois en vigueur dans son pays en matiére de sécurité, de respect et de
protection de I'environnement. A la fin de sa vie utile, le produit ne doit pas étre éliminé avec
les déchets urbains.

Il peut étre livré dans les centres de collecte sélective spécifiques mis en place par les
municipalités, ou chez les détaillants qui proposent ce service. L'élimination sélective du
produit évite les éventuelles conséquences négatives pour I'environnement et pour la santé, et
permet de récupérer les matériaux qui le composent, obtenant ainsi des économies
importantes en termes d'énergie et de ressources.

Il peut étre démonté (les pieces sont assemblées avec des vis ou des rivets) et les
composants peuvent étre déposés dans les filieres de recyclage correspondantes. Les
composants de I'appareil sont : acier, fonte, vitre, matériaux isolants, matériel électrique, etc.
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DECLARATION DE PRESTATIONS

8. DECLARATION DE PRESTATIONS
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DECLARACION DE PRESTACIONES conforme k. . broductos Construccin (UE) Ne 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seion s égiement (Ue) e 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE in base 3t Regolamento (UE) N® 305/2011
DECLARAT’ON OF PERFORMANCE According to Reguiation (UE) N° 305/2011

DECLARAQO DE PRESTAEOES £m base com o Regulamento (UE) N2 305/2011

2,

Nombre y/o cadigo de identificacion gnica del producto:

Nom-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodotto

Unique identifier nome-code for product

Nome-codigo de ldentificagan Unico do produts

e Marca, marque, marca, mark, marca; Lacunza

« Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrivel

« Modelo, modéle, modelio, model, modelo: SIENA 700

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles solidos
{indicado en instrucciones), cuya funcidn es calentar el espacio en el que estd instalado

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer I'espace ol il est
installé,

Usl previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi {indicati
nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato,

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagiio prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos
(Indicado nas instrugdes), cuja funcdo é aquecer o espago no qual esta instalado.

Nombre y direccion del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Nom et adresse du fabricant; Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Navarra) (Espaia)
Nome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacion y verificacion de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d’évaluation et contrdle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliacdo e verificacdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratério notificado:
STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, S.P.
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notifled Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitide (fecha), Numéro du rapport d’'essal (date), Numero rapporto di prova {data), Test report
number {date), Numero relagdo de prova (data): 30-14993/T (20-05-2020)
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DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificac) " izadas, Spécificat) chniq " 2 P ) specifl
Especica técnica harmanizads EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007__
Caracteristicas iales C oo € ey
q . P . Pet ” jone, Services, D penh
| | & , C {sticas essenclals
Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, Reagdo Canabic Cont Conforme, Compliant, Em Conformided
20 fogo
1
tzquierda, gauche, sinistra, esquerda: 400mm
Distancia minima de seguridad a materisles combustibles, Distance minimum ('::uha, d::m, d ." lﬂ:l i B
aux matéraux combustibles, Dintanza minima da materiall combastibil, |
Minimum dazance from combustible material, Dist3ncia d iy, | mese, SveA, TG, fc, Smestay i
ance st {4 e
Del a, avant, fronte, front, fremte: 800mm
combustiveis
Enci , dessus, sopra, above, acima: 800mm
Temperatura humas 3 patendia térmica nominal, Température des fumées, 262 oC
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combust
Emision, £ £ Emissdo, £ €O 13% 02 0.05 %
Emision, Er Emissdo, Emission, CO 13% 02 692 mg/Nm*
Emision, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, NOx 13% 02 128 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissao, Emission, 0GC 13% 02 47 mg/Nm*
Emision, Emission, Emissione, Emiss3o, Emissian, PM 13% 02 27 mg/Nm*

Desprendimento de sustanoas peligrosas, Rejet de substances dangereuses,
Rilasclo di sostanze pericolase, Release of hazardous substances, Langamento

Surface temperatura, Temperatura superfical

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatuea superfiale,

Cumple, Conforme, Conforme, Complkant, Em Conformidade

Em Cons T q

Cumple, Conforme, Conforme, Compli

Segundad eléctrica, Sécurité dlectrigue, Sicurezza elettrica, Llectrical safety,
Seguranga elétrica

Cumple, Conforme, Conforme, Compl

Presiin maxima de servicio (paila), Pression maximake de service, Maxima
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressio de
exerocio

Resistencla mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humes),
Resistanse mécanique (pour souvenir la cheminde), Resistenza mecanica (per
supportare Il camino), Mechanial strength (to support the fireplace),
Resistoncia mecdnka [para suportar a chaming)

Cumple, Conf &, Conf , Compli

t, Em Conf saed

Potancla térmica amblente, Puissance randue au millou, Foten?a resa

ol ambiente, Power output to the environment, Poténcis libertada no 10.5 kw
ambiente
Potencia térmica agua, Pulssance rendue 3 I'eay, Potenza ceduta all'acqua,
o Power transferred to witer, Poténcia cedida 3 dgua ) ﬂ_-_ N - 1
Rendimeento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuagho 78 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du prodult citée au point 1 est conforme 3 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The parformance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, est3o conformes com as prestagbes declaradas no ponto 6,

La presente declaracidn de prestacionas se emite bajo |2 Gnica responsabilidad del fabricante, Indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

£ emitida 3 presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 2,

W

Lacunza Xahae Croup's
NIF A-3sbabg)2
Povgona Industria 19 n
yhoc Alsasua INware] $2ain

José Julidn Garciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 01-09-2020
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LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

CH-5-047

DECLARACION DE PRESTACIONES contoeene i b, £, Produsctos Canstruccion (UL} M 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE sscn 0 Rdglornant [UE] N9 3052011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i tasc al fegolamento jUg) e 30542011
DECLARATION OF PERFORMANCE ::cording to Reguiation [UE) Ne 3052011
DECLARACAQ DE PRESTACOES e vase com o heguiamento [UE) Ne 30572011

Mombre y/o cddigo de identificacion dnica del producto:

Nom-code d’identification unique du prodult

Nome-codice identificativo unico del predotto

Unique identifier nome-code for product

Mome-codigo de identificagao Unico do produto

#  Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

s Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insdrable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

»  Modelo, modéde, modello, model, modelo: SIENA 800

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para guemar combustibles sélidos
(indicado en instruccionas), cuya funcion es calentar el espacio en el que esta instalado.

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des
combustibles solides (indiqués dans e Manuel d'Instructions], dont la fonction est de chauffer I'espace o il est
installé.

Usi previsti del prodotte: Apparecchio a incasso & carico manuale, per bruciarne combustibili solidi (indicati
nelle istruzioni), la cui funzicne & riscaldare lo spazio in cul & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed go burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizagdo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos
findicado nas instrugBes), cuja funglio & aguecer o espago no gual estd instalado.

Mombre y direccidn del fabricanbe: LACUNZA KALOR GROUP 5.A.L.

MNom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 54 31800 Alsasua (Navarra) [Espafia)
Marme & indirizzo del fabbricanbe: Télafonn: (D034) BARSERS1L

Name and adress of the manufacturer: Fax: (DO34) 948563505

MWome & endereco do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sistema de evaluacian y verificackan de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contrdle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazions e verifica della costanza della prestazions: 3
Aszessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterna de avaliagio e verificagio da regularidade do desempenho: 3

Organismao Motificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificate, Laboratory notified, Labora tdrio notificada:
STROJIRENSKY ZHUSEBNI USTAV, 5.P,
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, 5elon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system ; 3,
Documento emitido (fecha), Muméro du rapport d'essai (date), Numero rapporto di prova [data), Test repodt
number (date), Numers relagio de prova (datal: 30-14993/T (22-05-2020)
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LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificacionss téonicas armonizadas, Spécificati hak ices, Specifica i izzata, H ised | specificat
Espacifica técnica h izada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC;:2006/AC:2007
Cmm;‘e:ﬂ:tule:,(.:o:nurml:uu : .' Ul C..- ! istich . s, Park ” p : zalio

d

Reaccidn al fuego, Réaction au feu, Reanone al fuoco, Reaction to fire, Reaglo

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidad

80 fogo
Distancia minima de saguridad a materisles combustibiles, Distance ML D spudrrckingne | 200w,
aux matéraux combustibles, D da materali combustibil, DERCNL S WD, A o S —
Minimum distance from combustible material, Distdncia minimo de materiais Trwars, R IR o
o Bustivels Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm
Temperatura humos a potencia téemica nominal, Température des fumées, 283 eC
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de o &
an, E ion, £ ¥ EmissBo, Emission, CO 13% 02 0.06 %
= n, E EmissSo, £ €0 13% 02 796 mg/Nm’
Emisin, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, NOx 13% 02 115 mg/Nm*
Emiside, Emission, € , Emissdo, Emission, OGC 13% 02 57 mg/Nm?*
Emisidn, Emission, Emissions, Emiss3o, Emission, PM 13% 02 27 mg/Nm*
Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumpla, Conforme, Confarme, Compl Em Conformidad
Rilascio 6 sostanze pericolose, Release of hazardouws substances, Langamento
I de substancias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidad

Surface temperatura, Temperatura superficial
Seguridad ekéctnca, Stcurté dectrique, Scurezea elettnca, Electrical safety,

Cumple, Con , Cont , C ™ Em Cond Aad,

| Seguranca elétrica &
Presidn maxima de senicio [palla), Pr de service, Maxi
pressione di esercizio, Maximun operating pressure, Maxima pressio de N
exercioo

Resistencia mecanica [para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanique (powr souvenir 1 cheminée), Resistenza mecinica (per
suppartare Il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
Resistancla mecdnica (para supartar a chaming)
Potencia térmica ambiente, Pulssance rendue au milieu, Potenza resa
all'ambiente, Power outpul to the environment, Poténcia idertada no 13 kw
ambiente

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica agua, Pukssance rendue a I'eau, Potenza ceduta alfacqua,
Pawer transferred 10 water, Poténcia cedida 3 agua
Rendimiento energético, Bendement, Randimento, EMiciency, Atuagdo 78 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas en el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme 3 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotte di cui ai punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the product referred to in point 1 is corgistent with the declared parformance in point 6,

As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estiio conformes com as prestagSes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo ka Unica responsabilidad del fabricante, indicado e el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

St rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cul al punto 3
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

£ emitida a presente declaragac de desempenho sob a respansabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3

Lacunss Kator N
N e Grous .

Polgeno imgustrtal ima
3693 Alasua (Navamy)

José Julidin Garciandia Pellejero Alsasua 01-09-2020
Director Gerente
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DECLARATION DE PRESTATIONS

W

CH-5-0148

DECLARACION DE PRESTACIONES canforme ai . . productos Construceion (UE) Ne 308/2011
DECLARAT]GH DE PERFORMANCE zcion e Réglement {LIE) N9 305/2011
DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE i1 tase  megolamenta (Ug] e 3052011
DECLARATION OF PERFORMANCE ::cording ta Regutstion |UE) N7 305,201

DECLARACAO DE PRESTA gﬁES Ern base corn o Regulamento UE) N¢ 305/2011

Nombre yfo cddigo de identificacian dnica del producta:

Mem-code d'identification unique du produit

Nome-codice identificativo unico del prodaotto

Unigue identifier nome-code for product

Nome-codigo de identificagao dnico do preduto

« Marca, margue, marca, mark, marca: Lacunza

+ Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareill insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastrivel

*  Modelo, moditle, modello, model, medelo: BALTIC 700

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles solidos
[indicado en instrucciones), cuya funclén es calentar el espacio en el que estd instalado.

Wtilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des
combustibles solides (indigués dans le Manuel d'Instructions), dont la fonction est de chauffer 'espace ol il est
installé,

Usi previsti del prodotto: Apparecchio 2 incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati
nedle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui @ installato

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solld fuels
lindicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

UtilizagSo prevista do produto: Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sdlidos
{indicado nas instrucdes), cula funclo & aquecer o espago no qual esta Instalade.

Mambre y direccidn del fabricante: LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.

Mom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Nawarra) (Espaiia)
MNome e indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 948563511

Mame and adress of the manufacturer: Fax: (0034] 948563505

Mome ¢ endereco do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sisterna de evaluacion y verificacidn de la constancia de las prestaciones: 3
Systéme d'évaluation et contréle de la constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sisterna de avaliagio e verificaclo da regularidade do desermpenho: 3

Organismo Notificado, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificada:
STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, 5.P.
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, 5elon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system : 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d’essai {date), Numero rapporto di prova (data], Test report
number {date), NOomero relagio de prova (data): CPR-B-00921-20 (27-05-2020)




N
LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados: =
Especificach écnicas armonizadas, Spécifications techni ar kes, Specifica i i H ised technical specifications,
| Especifica téenica harmonizada EN13229:2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche = 2 v IR i o
lali B 2al & "- :ﬂu " v y VOV L v |Ulce5, Lol
Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuaco, Reaction te fire, Reagio i, Condornn, rma, Comallant, Ein Conforidade
ao fogo
1 che, sinistra, 3 400mm
Distantia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance mi J e g p i ”?um
2 B Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
aux maténhaux combustibles, Dintanza minima da materali combustibd,
Minkmum distance from combustidle material, Distdnca minimo de materi T . e, : Wi
inEmul =) U atenas
otk Delantera, avant, fronte, front, frente: 800mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 800mm

Temperatura bumos a potencia térmica nominal, Température des fumées,

. 262 2C
Temperatura fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de bustdo
Emision, Emission, , Emissiio, Er , CO 13% 02 0.05 %
Emision, Emlssion, Er . Emissiio, Emission, CO 13% 02 692 mg/Nm’*
Emisian, Emission, Emissione, EmissBo, Emission, NOx 13% 02 128 mﬂm’
| Emision, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, 0GC 13% 02 47 mg/Nm*
Emision, Emission, Emissione, Emissio, Emission, PM 13% 02 27 mg/Nm’

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses,
Rilascio di sostanze pericolose, Release of hazardous substances, Lancamento
de substanclas perigosas

Cumple, Conforme, Conforme, Complia nt, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale,
Surface temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Séourité Slectrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,
Seguranga edtrica

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Pressin maxima de servicio (paila), Pression maximale de senvice, Maxima
pressione di esercizio, Madmun operating pressure, Mdxima pressao de
exercicio

Resistencia mecdnica (para soportar una chimenea/un conducto de humaos),
Resistanse mécanique [pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per
supportare il camino), Mechanical strength (to support the fireplace),
Resisténcia mecdnica (para suportar a chaming)

Cumple, Conformae, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Potencia térmia amblente, Pulssance rendue au milieu, Potenza resa

alf amblente, Power output to tha environment, Potinca lbertada no 10.5 kw
Patenca térmica agua, Puissance rendue & Feau, Potenza ceduta all'acqua,
Pawer transferred to witer, Poténcia cedida 3 agua
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuags 78 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestacienes declaradas en el punto 6.

La performance du produit citée au point 1 est conforme 3 la performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui al punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.
The performance of the product referred to in point 1 is consistent with the declared performance in point 6.
As declaragdes do produto identificado no ponto 1, estio conformes com as prestagdes declaradas no ponto 6.

La presente declaracion de prestaciones se emite bajo la Gnica responsabilidad del fabricante, indicade en el punto 3.

Cette déclaration de performance est délivrée sous la responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita exclusiva del fabricante di cui al punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.
Wnida a presente declaragao de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.

LACU

Latunas Kalat Croug 5.4, ,/
NIF A 31606332 B \
oliIgong Nnay! {
§1800 Alsasua ;'.'.:.';"'.',Ii: - QM
José Julidn Garciandia Pellejero
Director Gerente

Alsasua 18-05-2022
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LACUNZA

DECLARATION DE PRESTATIONS

.":l."
' I CH-5-0158

DECLARACION DE PRESTACIONES cartorme al. £ productas Construceién [UE) N° 305/2011
DECLARATION DE PERFORMANCE seion ie négiement (ut) e 30572011
DFCHIA szﬂ”f Dnt FRESTAZIDNE Ini base al Regolamento (LE} NP 3052011
DECLARATION OF PERFORMANCE cconing 1o Reguistian [UE) 1 20572011
DECLARACAQ DE PRESTACOES £ nase com o Regulamente (UE) W 305/ 2011

Mombre y/o codigo de identificacion unica del producta:

Mom-cade d'identification unique du produit

Neme-codice identificative unico del prodotto

Unigue identifier neme-code for product

Nome-codigo de identificagao Unico do produto

= Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza

*  Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a incasso, Insertable appliance,
Aparelho encastravel

+ Modelo, modéle, modello, model, modelo: BALTIC 800

Uso o usos previstos del producto: Aparato insertable de carga manual, para quemar combustibles sélidas
{indicado en instrucciones), cuya funddn es calentar el espacio en el que estd instalada.

Utilisation prévue du produit: Appareil insérable qui se charge manuellement, congcu pour briler des
combustibles selides {indiqués dans le Manuel d'Instructions), dent |a fonction est de chauffer I'espace ol il est
installé,

Usi previsti del prodotto: Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili salidi {indicati
nelle istruzioni), la cui funzione & riscaldare lo spazio in cui & installato.

Entended uses of the product: Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels
(indicated in instructions), whose function is to heat the space in which it is installed.

Utilizacie prevista do produte: Aparelho encastrdvel de carga manual, para queimar combustivels sdlldos
(indicado nas instrugdes), cuja funcio & aquecer o espaco no qual esta instalado.

Mombre y direccidn del fabricante: LACUMNZA KALOR GROUP 5.A.L.

Wom et adresse du fabricant: Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800 Alsasua (Nawarra) |Espafia)
Nome ¢ indirizzo del fabbricante: Télefono: (0034) 248563511

Name and adress of the manufacturer: Fax: (0034) 948563505

Nome e enderego do fabricante: Email: comercial@lacunza.net

Sisterna de evaluacidn y verificacidn de la constancia de las prestaciones: 3
Systéeme d'évaluation et contrdle de |a constante de performance: 3
Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione: 3
Assessment and verification system for constancy of performance: 3
Sistema de avaliacdo e verificagdo da regularidade do desempenho: 3

Organismo Notificade, Laboratoire notifié, Laboratorio notificato, Laboratory notified, Laboratdrio notificado:
STROJIRENSKY ZKUSEBNI USTAV, 5.P. '
Engineering Test Institute, Public Enterprise
Hudcova 424/56b, 621 00 Brno, Czech Republic. Notified Body 1015
Por el sistema, Selon le system, In base al system, Based on system, Em base ao system @ 3.
Documento emitido (fecha), Numéro du rapport d'essai (date), Numero rapperta di prova (data), Test report
number (date), Mimero relacio de prova (data): CPR-B-D0921-20 (27-05-2020)
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DECLARATION DE PRESTATIONS

6. Prestaciones declaradas, Performance déclarée, Prestazioni dichiarate, Services declare, Desempenhos

declarados:
Especificaci écni izadas, Spécificati hniques armonies, Specifica tecnica ar H ised technical specifications,
Especifica técnica harmonizada EN13229 2001/A1:2002/A2:2004/AC:2006/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caracté lles, C ristiche

Prestaciones, , P
jali, Essential features, Caracter A Performance, Prestazione, Services, Desempenho

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione 3l fuace, Reaction to fire, Reagio

Cumple, Conforme, Conforme, Complia nt, Em Conformidad

20 fogo
e ; quierda, gauche, , loft, esquerd 400mm
Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance manimum Derecha, droite, dirttto, right, direlto:
aux matériaux combustibles, Dintanza da materiall combustibill,
Minimum distance from combustible material, Distancia minima de materials TR TR PR, Sk, S P o
Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
combustivess
Encimera, dessus, sopra, above, acima: BOOmm
Temperaturs humos & potencia téemica nominal, Température des fumées, 283 9C
Temperaturs fumi, Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0.06 %
Emisién, € Emi Emissio, Emission, CO 13% 02 796 mg/Nm?*
| Emisién, Emission, Emissione, Emiss3o, Emission, NOx 13% 02 115 mg/Nm*
Emision, Emission, Emissi Emiss3o, Emission, OGC 13% 02 57 mQNm’
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 27 mg/Nm?*
Desprendimiento de sustancias pedigrosas, Rejet de substances dangereuses, Cumnple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade
Rilascio di percolose, Rel of hazardous substances, Langamento
de substincias perigosas
Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura supedficiale, Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidad

Surface temperatura, Temperatura superficial
Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety,

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Seguranga etrica
Presica maxama de servicio (pada), Pression maximale de service, Maxima
pressione di eserczio, Maxi P BP , Mixima pressio de =
exercicio

Resistencia mecdnica [para soportar una chimenea/un conducto de humos),
Resistanse mécanigue (pour souvenir 1a cheminée), Resistenza mecania (per
supportare il camino), Mechanical strength (1o support the fireplace),
Resistiéncia mecanica (para suportar 3 chaminé)

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa

¥ ambiente, Power output to the pavironment, Poténcia libertada no 13 kw

h

Cumple, Conforme, Conforme, Compliant, Em Conformidade

Potencia térmeca agua, Pulssance rendue & Feau, Potenza ceduta all'acqua,
Power transferred to widter, Poténcia cedida a dgua
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuacio 78 %

Las prestaciones del producto identificado en el punto 1 son conformes con las prestaciones declaradas @n el punto 6.
La performance du produit citée au point 1 est conforme a I3 performance declare au point 6.

La prestazione del prodotto di cui @i punti 1 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 6.

The performance of the praduct referred to in point 1 Is consistent with the declared performance in point 6.

As declaragbes do produto identificado no ponto 1, estdo conformes com as prestagbes declaradas no ponto 6.

La presente declaracién de prestaciones se emite bajo Ia Gnica responsabilidad del fabricante, indicado en el punto 3.
Cette déclaration de performance est délivrée sous |a responsabilité exclusive du fabricant cité au point 3.

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto Ia responsabilita exclusiva del fabricante di cuial punto 3.
This declaration of performance is issued under the manufacturer’s sole responsibility referred to in point 3.

£ emitida a presente declaragac de desempenho sob a responsabilidade exclusive do fabricante referido no ponto 3.
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9. MARQUALE CE

LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

20 Numero, Nombre, Numero, Number, Numero : CH-S-014B

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza Organismo notificado, Laboratoire
Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a | notifié, Laboratorio notificato,
incasso, Insertable appliance, Aparelho encastravel Laboratory notified, Laboratorio
Modelo, modéle, modello, model, modelo: SIENA 700 notificado: SZU N2 1015
Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B
Chimenea de carga manual, para quemar combustibles sdlidos (indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.
Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour brller des combustibles solides (indiqués Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.
Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione &
riscaldare lo spazio in cui € installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.
Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function
is to heat the space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.
Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugdes), cuja fungdo é
aquecer o espago no qual esta instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.
EN13229:2001/A2:2004/AC:2007
Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche Prestaciones, Performance, Prestazione,
iali, Essential features, Caracteristicas essenciai Services, Desempenho
Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade
lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, Reagdo ao fogo

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distdncia minimo de materiais combustiveis

262 °C

Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustao

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Emision productos combustion, Emision des produits de combustion, Emisién prodotti
combustione, Combustion productos emissions, Emissdes de produtos de combustdo

Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0.05%

Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 625 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 128 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissao, Emission, OGC 13% 02 47 mg/Nm?
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 27 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze
pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substdncias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranca elétrica

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,

Maximun operating pressure, Maxima pressao de exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecanica (per supportare il camino),

Mechanical strength (to support the fireplace), ia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’ambiente, Power

10,5 kW
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
wadter, Poténcia cedida a dgua 3
di 0 energético, Rend 1t, Rendimento, Efficiency, Atuagdo 78 %

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de l'utilisateur. Segui le istruzioni per |'utente.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usuario
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LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

20 NUmero, Nombre, Numero, Number, Numero : CH-S-015B

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a
incasso, Insertable appliance, Aparelho encastravel Laboratory notified, Laboratorio
Modelo, modele, modello, model, modelo: SIENA 800 notificado: SZU N2 1015
Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B

Chimenea de carga manual, para quemar combustibles sdlidos (indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.

Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiqués Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.

Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione &
riscaldare lo spazio in cui & installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.

Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function
is to heat the space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.

Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugGes), cuja fungdo é
aquecer o espago no qual estd instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.

EN13229:2001/A2:2004/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche
essenziali, Essential features, Caracteristicas essenciais

Organismo notificado, Laboratoire
notifié, Laboratorio notificato,

Prestaciones, Performance, Prestazione,
Services, Desempenho
Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade
lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm

Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, Reacdo ao fogo

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distancia minimo de materiais combustiveis

283 °C

Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo

Emisién productos combustion, Emision des produits de combustion, Emisién prodotti Cumple, Conforme, Conforme,

combustione, Combustion productos emissions, Emissdes de produtos de combustdo

Compliant, Em Conformidade

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0.06 %

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 750 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 115 mg/Nm’
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 57 mg/Nm’
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 35 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze
pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substdncias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga elétrica

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,
Maximun operating pressure, Maxima pressao de exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecdnica (per supportare il camino),
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’'ambiente, Power

13 kw
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
wadter, Poténcia cedida a dgua 3
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuacdo 80 %

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de |'utilisateur. Segui le istruzioni per I'utente.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usuario
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LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

22 NUmero, Nombre, Numero, Number, Numero : CH-S-014B

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a
incasso, Insertable appliance, Aparelho encastravel Laboratory notified, Laboratorio
Modelo, modele, modello, model, modelo: BALTIC 700 notificado: SZU N2 1015
Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B

Chimenea de carga manual, para quemar combustibles sdlidos (indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.

Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiqués Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.

Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione &
riscaldare lo spazio in cui & installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.

Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function
is to heat the space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.

Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugGes), cuja fungdo é
aquecer o espago no qual estd instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.

EN13229:2001/A2:2004/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche
essenziali, Essential features, Caracteristicas essenciais

Organismo notificado, Laboratoire
notifié, Laboratorio notificato,

Prestaciones, Performance, Prestazione,
Services, Desempenho
Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade
lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm

Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm

Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, Reacdo ao fogo

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distancia minimo de materiais combustiveis

262 °C

Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo

Emisién productos combustion, Emision des produits de combustion, Emisién prodotti Cumple, Conforme, Conforme,

combustione, Combustion productos emissions, Emissdes de produtos de combustdo

Compliant, Em Conformidade

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0.05%

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 625 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 128 mg/Nm’
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 47 mg/Nm’
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 27 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze
pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substdncias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga elétrica

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,
Maximun operating pressure, Maxima pressao de exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecdnica (per supportare il camino),
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’'ambiente, Power

10,5 kW
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
wadter, Poténcia cedida a dgua 3
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuacdo 78 %

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de |'utilisateur. Segui le istruzioni per I'utente.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usuario
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LACUNZA KALOR GROUP S.A.L.
Pol. Ind. Ibarrea 5A 31800
Alsasua (Navarra) (Spain)

22 NUmero, Nombre, Numero, Number, Numero : CH-S-015B

Marca, marque, marca, mark, marca: Lacunza
Tipo, type, tipo, type, tipo: Insertable, Appareil insérable, Apparecchio a
incasso, Insertable appliance, Aparelho encastravel Laboratory notified, Laboratorio
Modelo, modele, modello, model, modelo: BALTIC 800 notificado: SZU N2 1015
Aparato Tipo, Type d'appareil, Tipo di apparecchio, Apparatus Type, Tipo de aparelho: B

Chimenea de carga manual, para quemar combustibles sdlidos (indicado en instrucciones), cuya funcion es calentar el
espacio en el que esta instalada. Funcionamiento Intermitente. Para conducto humos no compartido.

Appareil insérable qui se charge manuellement, congu pour briler des combustibles solides (indiqués Instructions),
dont la fonction est de chauffer I'espace ou il est installé. Fonctionnement intermittent. Pour conduit non partagé.

Apparecchio a incasso a carico manuale, per bruciare combustibili solidi (indicati nelle istruzioni), la cui funzione &
riscaldare lo spazio in cui & installato. Funzionamento intermittente. Per condotto non condiviso.

Insertable appliance to be loaded by hand and designed to burn solid fuels (indicated in instructions), whose function
is to heat the space in which it is installed. Intermittent operation. For non-shared conduit.

Aparelho encastravel de carga manual, para queimar combustiveis sélidos (indicado nas instrugGes), cuja fungdo é
aquecer o espago no qual estd instalado. Operagdo intermitente. Para conduite ndo compartilhado.

EN13229:2001/A2:2004/AC:2007

Caracteristicas esenciales, Caractéristiques essentielles, Caratteristiche
essenziali, Essential features, Caracteristicas essenciais

Organismo notificado, Laboratoire
notifié, Laboratorio notificato,

Prestaciones, Performance, Prestazione,
Services, Desempenho
Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade
lzquierda, gauche, sinistra, left, esquerda: 400mm
Derecha, droite, diritto, right, direito: 400mm
Trasera, arriére, retro, back, traseira: 400mm
Delantera, avant, fronte, front, frente: 900mm
Encimera, dessus, sopra, above, acima: 750mm
Temperatura humos a potencia térmica nominal, Température des fumées, Temperatura fumi,

Reaccion al fuego, Réaction au feu, Reazione al fuoco, Reaction to fire, Reacdo ao fogo

Distancia minima de seguridad a materiales combustibles, Distance minimum aux
matériaux combustibles, Dintanza minima da materiali combustibili, Minimum
distance from combustible material, Distancia minimo de materiais combustiveis

283 °C

Fume temperatura, Temperatura dos gases de combustdo

Emisién productos combustion, Emision des produits de combustion, Emisién prodotti Cumple, Conforme, Conforme,

combustione, Combustion productos emissions, Emissdes de produtos de combustdo

Compliant, Em Conformidade

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 0.06 %

Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, CO 13% 02 750 mg/Nm?
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, NOx 13% 02 115 mg/Nm’
Emision, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, OGC 13% 02 57 mg/Nm’
Emisién, Emission, Emissione, Emissdo, Emission, PM 13% 02 35 mg/Nm?

Desprendimiento de sustancias peligrosas, Rejet de substances dangereuses, Rilascio di sostanze
pericolose, Release of hazardous substances, Langamento de substdncias perigosas

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Temperatura superficial, Température de surface, Temperatura superficiale, Surface
temperatura, Temperatura superficial

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Seguridad eléctrica, Sécurité électrique, Sicurezza elettrica, Electrical safety, Seguranga elétrica

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Presion maxima de servicio (paila), Pression maximale de service, Maxima pressione di esercizio,
Maximun operating pressure, Maxima pressao de exercicio

Resistencia mecanica (para soportar una chimenea/un conducto de humos), Resistanse
mécanique (pour souvenir la cheminée), Resistenza mecdnica (per supportare il camino),
Mechanical strength (to support the fireplace), Resisténcia mecanica (para suportar a chaminé)

Cumple, Conforme, Conforme,
Compliant, Em Conformidade

Potencia térmica ambiente, Puissance rendue au milieu, Potenza resa all’'ambiente, Power

13 kw
output to the environment, Poténcia libertada no ambiente
Potencia térmica agua, Puissance rendue a I'eau, Potenza ceduta all’acqua, Power transferred to
wadter, Poténcia cedida a dgua 3
Rendimiento energético, Rendement, Rendimento, Efficiency, Atuacdo 80 %

Siga las instrucciones para el usuario. Suivez les instructions de |'utilisateur. Segui le istruzioni per I'utente.

Follow the user instructions. Siga as instrugdes do usuario
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